
令和7年度 企業 集計結果

■ 概要
対象者：2014年度卒業⽣及 2019年度卒業⽣ 進路決定先 本学 届 出 企業
回答期間：2025年7⽉10⽇〜8⽉17⽇
回答者数：50社（265社 発送）
       1社 Q1~Q4 回答
調査⽅法：QR 記載 書⾯ 郵送 Google Forms 回答
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Q1.亜細亜⼤学卒業⽣ 現在 在籍者数 教
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01.農林漁業
02.鉱業
03.建設業
04.製造業
05.電気 熱供給 ⽔道業
06.情報通信業
07.運輸業 郵便業
08.卸売業 ⼩売業
09.⾦融業 保険業
10.不動産業 物品賃貸業
11.学術研究 専⾨ 技術 業
12.宿泊業 飲⾷店
13.⽣活関連 業 娯楽業
14.教育 学習⽀援業
15.医療 福祉
16.公務（他 分類 ）
17. 他
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Q2.貴社 主 業種 選択
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01.元気
02.働 意欲
03. 能⼒
04.⼈柄
05.⾃社 社⾵ 適合性
06.協調性
07.決断⼒ 実⾏⼒
08.問題発⾒能⼒
09.就職試験 筆記試験..
10.資格取得状況
11.⾃社OBOG 要望
12.学校推薦
13.外国語能⼒
14. 能⼒
15.専⾨能⼒
16. 他
17.
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Q3.亜細亜⼤学 学⽣ 採⽤ 理由 何
範囲 答  （複数選択）
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01. 能⼒
02.主体性
03. 精神
04.協調性
05.誠実性
06. 耐性
07.論理性
08.責任感
09.課題解決能⼒
10.
11.柔軟性
12.
13.専⾨性
14.創造性
15.信頼性
16.⼀般常識
17.語学⼒
18.履修履歴 学業成績
19.留学経験
20. 他
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Q4.貴社 選考 当 特 重視 要素 何 （複数選
択）
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[01.基礎的知識]
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[02.専⾨的知識]
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[03.環境適応⼒]
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[04.積極性]
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[05.関⼼ 意欲]
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[06.情報収集⼒]
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[07.表現⼒]
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[08.国際感覚 語学]
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[09. 能⼒]

選択肢
1.⾮常 優 2.優 3. 劣 4.⾮常 劣
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[10.協調性]
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[11.地域 (他者)新 価値 ⽣ 出 ⼒]

Q5.貴社 在籍 亜細亜⼤学 卒業⽣ 対 感 選択

Q6.亜細亜⼤学 取 組 印象 教
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[01.優 研究 ⾏ ]
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[02.就職⽀援 熱⼼ 取 組 ]
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[03.⽇本⼈学⽣ 教育 取 組 ]
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[04.外国⼈留学⽣ 教育 就職⽀援 ⼒ ⼊
]
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[05.授業 質 改善 熱⼼ 取 組 ]
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[06.地域 活性化 貢献 ]
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[07.施設 ⽴地 学習環境 整 ]

選択肢
1. 思 2. 思 3. 思 4. 思


